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Academy NH Ostrava víťazí na turnaji U17
Systémom start-cieľ pojala Ostrava svoje pôsobenie na
deviatom turnaji kategórie U17, ktorý sa odohral v
slovenskej Seredi. Ostatné tímy predvádzajú nevyrovnané
výkony po celý turnaj a navzájom sa porážajú, čo mieša
celkovým poradím ako osudím lotérie Mates.

V prvom stretnutí poráža domáci Sereď nemecký tím kúzelníkov z mesta Crailsheim . Druhé stretnutie
ponúklo české derby a povedzme si veľmi bláznivé, v hlavných rolách tím BCM Olomouc a tím Basketpoint
Frýdek-Místek . Prvá štvrtina moc basketbalovej radosti nepriniesla, padlo tu dohromady iba pätnásť bodov. V
druhej štvrtine prevzala opraty Olomouc a zdalo sa, že si vybudovaním dvojciferného náskoku dostáva
stretnutie pod kontrolu. Opak bol však pravdou, zrejme polčasový príhovor v šatni viac zapôsobil na hráča
Basketpointu a tí na konci tretej štvrtiny získavajú dvojbodové vedenie. Posledná štvrtina bola preťahovaná o
každý voľný balón a nakoniec povedzme šťastnejším tímom, bol tím z Frýdku-Místku. V poslednom zápase
prvého kola ponúkol poľský tím Korona 1919 Krakow tvrdý súboj s tímom Academy NH Ostrava . Čo k nemu
povedať – testosterónu plná hala, ohromne ťažké fyzické súboje, nakoniec však svoje skúsenosti z takýchto
súbojov lepšie ustál český tím a získava víťazstvo rozdielom trinástich bodov.

Sobota ponúkla dva súboje, ktoré sa vyvíja inak, než napovedajú papierové predpoklady. Najprv tím HAKRO
Merlins Crailsheim nachytal na slivkách Basketpoint Frýdek-Místek . Neskôr Olomouc prekvapila Krakow
svojou aktívnou hrou v druhom polčase a získava zaslúženú výhru.

V nedeľu najprv Krakow potvrdzuje zisk bronzových medailí nad tímom HAKRO Merlins Crailsheim . Aj keď
vďaka poľaveniu v poslednej štvrtine sa musel o svoje postavenie ešte strachovať. Druhý zápas ponúkol
priami súboj o prvé miesto v turnaji medzi Ostravou a Olomoucom, povedzme že Olomoucké tvarôžky zrejme
chlapom z Ostravy chutia, pretože Ostrava sa hneď od začiatku riadne do Olomouca zahryzla a nenechala
nikoho na pochybách, že si ide tvrdo za svojim a smeruje k zisku. V poslednom zápase turnaja si Basketpoint
ľahko poradil s domácou Sereďou a len jeden kôš chýbal na získanie magickej stobodovej hranice.

Konečné poradie turnaja:

1.  Academy NH Ostrava (Slovenská republika)

2. BCM Olomouc (Česká republika)

3. Korona 1919 Krakow (Poľsko)

4. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

5. BK Lokomotíva Sereď (Slovensko)

6. HAKRO Merlins Crailsheim (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Daniel Kormanik ( Academy NH Ostrava )

All-star tím:

https://www.ceybl.eu/sk/novinky/6


2024/2025

2/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

Robin Šporik ( BCM Olomouc )

Patryk Ebo ( Korona 1919 Krakow )

Filip Čejka ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Patrik Hrdlovič ( BK Lokomotíva Sereď )

David Lillienthal ( HAKRO Merlins Crailsheim )

Najlepší strelec turnaja:

 Patrik Hrdlovič ( BK Lokomotíva Sereď ) - 92 bodov (18,4 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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